



# Třebovské stěny a zřícenina hradu Lanšperk



**Datum:** sobota 13. června 2009, cyklovýlet.

**Sraz:** v 8.40 hod. před hl. nádražím ČD na Pernerově náměstí, před restaurací „La Rocket“.  
**Odjezd vlaku do České Třebové v 9.06 hod. Přijďte včas kvůli koupení společné jízdenky, kolo si každý nakládá sám za asistence průvodčího do speciálního vozu a jízdenku pro kola je lepší koupit ve vlaku.**

**Zakončení:** Spojil – hospůdka „U Pařezu“.

**Nutno předem potvrdit účast na cyklovýletě!**

## **Hlavní trasa**

Pardubice – Česká Třebová (vlakem i s koly) – po ŽTZ a cyklostezce Rybník – hned na kraji obce odbočíme vlevo, stále po ŽTZ a cyklostezce č. 4050 proti proudu Skuhrovského potoka a PR Třebovské stěny, kolem rybníka chatovou osadou přes Mločí důl až do Skuhrova – Skuhrov – ve Skuhrově odbočíme vpravo směr Dolní Houžovec a jedeme po rozbité asfaltové cestě po cyklostezce č. 4045 – Dolní Houžovec – Dolní Dobrouč – v Dobrouči odbočíme vpravo po cyklostezce č. 4072 – Kunčice – Letohrad – po cyklostezce až do Ústí nad Orlicí (cestou zastávka na zřícenině hradu Lanšperk) – Ústí nad Orlicí – po cyklostezce Kerhartice – a dále stále po cyklostezce po proudu Tiché Orlice až do Chocně, přes Klopoty – Bezprávi – Brandýs nad Orlicí – Choceň – po cyklostezce po lesní cestě Formance nad Sruby a Dobříkovem – Jaroslav – Franclina – Trusnov – Uhersko – Čeradice – Plátenice – Prachovice – Dašice – Lány u Dašic – Malolanské – Veská – Spojil – Pardubice **délka trasy cca 93 km**

## **Trasa č.2**

Pardubice – Česká Třebová (vlakem i s koly) – po ŽTZ a cyklostezce Rybník – hned na kraji obce odbočíme vlevo, stále po ŽTZ a cyklostezce č. 4050 proti proudu Skuhrovského potoka a PR Třebovské stěny, kolem rybníka chatovou osadou přes Mločí důl až do Skuhrova – Skuhrov – ve Skuhrově odbočíme vpravo směr Dolní Houžovec a jedeme po rozbité asfaltové cestě po cyklostezce č. 4045 – Dolní Houžovec – Dolní Dobrouč – v Dobrouči odbočíme vpravo po cyklostezce č. 4072 – Kunčice – Letohrad – po cyklostezce až do Ústí nad Orlicí (cestou zastávka na zřícenině hradu Lanšperk) – Ústí nad Orlicí – po cyklostezce Kerhartice – a dále stále po cyklostezce po proudu Tiché Orlice až do Chocně, přes Klopoty – Bezprávi – Brandýs nad Orlicí – Choceň – z Chocně i s kolem vlakem – Pardubice **délka trasy cca 51 km**

Všechny trasy vedou převážně po silnicích II., III. tříd, místních komunikacích a polních i lesních cestách. Trasy jsou vhodné pro všechny kategorie kol (méně vhodná pro silniční kola).

## **Doporučení vedoucího:**

Vhodné sportovní oblečení, cyklistická přilba, základní nářadí ke kolu, náhr. duše (možno i lepení) + pumpička.

Trasy připravil a výlet vede: Jiří Ehrenberger ml.

tel.: 732 952 829,

e-mail: [J.Ehrenberger@seznam.cz](mailto:J.Ehrenberger@seznam.cz)

KČT SLOVAN PARDUBICE

Strana 1 (celkem 1)

[www.kct-slovan-pardubice.info](http://www.kct-slovan-pardubice.info)